

夏季联赛抢班夺权

英超、西甲、意甲进入尾声
竞彩投注进入“夏令时”

英超、西甲、意甲和德甲，是竞彩彩民最喜欢和熟知的比赛，因此凡是逢这些比赛的比赛日，竞彩店里总是人满为患。不过随着时间进入到五月中下旬，这些大联赛已经进入到了尾声，德甲已经于上周率先结束。而英超、西甲和意甲也只剩下一轮，在此情况下，不少老彩民已经开始转型，将投注的重点偏向挪超、瑞超、美职联等夏季联赛。

□ 本组撰文 快报记者 付智勇
制图 李荣荣



赛制 夏季联赛无缝对接

玩竞彩就像看连续剧一样，当一部热剧播完之后，人心里总会觉得空空的，不知道后面的日子如何打发。其实这样的烦恼对于竞彩彩民而言只是一片浮云而已。因为竞彩受注赛事贯穿全年，当五大联赛停摆的时候，夏季联赛其实已经开始无缝对接了。

所谓的夏季联赛，就是指那些赛季横穿整个夏天的联赛，如北欧的瑞超、挪超，美洲的美职联、巴甲级联赛、阿根廷甲级联赛，还有我们身边的日本联赛和韩国联赛，篮球方面，WNBA则是夏季联赛主角儿。这些夏季联赛，其实有的已经开始打差不多近十轮了。

无锡市马墩益都苑的竞彩店主魏栋说，在他们店很多比较有经验，且竞彩收益不错的老彩民，已经开始将投注重心转向了夏季联赛。他说：“我们店彩民对夏季联赛的关注可谓是无缝对接，因为很多比赛在五大联赛尚未结束的时候就已经开打，所以提前介入对于他们到夏天投注这些比赛可以缩短适应期。”魏栋说，夏季联赛大多已经打到6-10轮左右，这个阶段的联赛大都已经进入到了平稳期，所以投注夏季联赛不会有人们想象中的那么难。

特点 夏季联赛强弱分明

夏季联赛给很多球迷的感觉是比较陌生，但是和五大联赛相比，夏季联赛现阶段最大的优势就是投注难度要低于五大联赛。魏栋说：“五大联赛进入到尾声的时候，默契球和人情球比较多，这会给彩民的判断带来很大的干扰。特别是一些争冠无望，降级无忧的球队，更会打出一些离奇的结果。从这个角度来看，与其去过多关注五大联赛，倒不如去选择更为纯洁的夏季联赛。”

魏栋根据自己的判断总结出夏季联赛有几大特点：强弱分明，主场优势明显。他告诉记者，五六轮联赛之后，一个联赛的基本格局就已经形成了，那些积分榜前三的球队基本都是投注的稳胆球队。而夏季联赛的球队主场优势比较明显，很多球队一个赛季下来主场基本不输球。所以强队坐镇主场的时候，彩民投注可以放心地选择主队。此外，每个联赛还有一些细微的不同。比如挪超的大球特别多，有时候大得离奇，因为挪超注重进攻，不擅防守。而瑞超的平局比较多，因为瑞典球队的球风相对比较成熟和保守。此外，美洲联赛也是主场优势大，这种情况在巴甲、阿甲以及南美解放者杯中体现得特别明显。

提醒 日韩联赛值得关注

在彩民的投注习惯中，身边的日本和韩国联赛一直是比较受彩民青睐的。但是因为受到日本地震的影响，日本联赛暂停了几轮，恢复之后冷门相对偏多。魏栋说：“冷门多的原因除了地震影响外，一些外援没有及时归队也影响了球队的战绩。”不过经过了一段时间的适应和调整后，日本联赛已经基本恢复正常秩序了。这一点从他们在亚冠联赛中的表现就不难看出。大阪钢巴在首回合完胜天津的情况下，回到主场完胜天津从而取得小组第一。魏栋说：“投注日本联赛，彩民可以相对关注远离地震的球队。比如靠近东京的球队，相对受到地震影响比较小，而且球队实力相对较强，这些队伍在投注时值得信赖。”

韩职本赛季竞彩受注不多，很多比赛都是开赛前两三个小时才能购买。魏栋说：“韩国联赛的质量非常不错，因为韩国的球队战意都很浓，而且默契球相对比较少，所以韩国的联赛投注起来的性价比比较高。但是因为种种原因，比赛开出来的时间比较晚，所以彩民一定要及时关注竞彩网，千万不要错过这么优质的赛事资源。”



投注 选好稳胆分时下单

夏季联赛开赛的时间段非常好，从下午一直持续到第二天早晨，在投注有效时间内，可谓是比赛转不停。日职、韩职一般从北京时间的中午就开打了，受注时间长达五六个小时，一直到下午五六点钟。这个时段一般是彩民第一波投注高潮。如果中奖了，彩民还可以关注晚上的第二波投注高潮，如果不中也没有关系，彩民也可以在晚上进行翻本。晚上的投注赛事一般集中在挪超、瑞超，这些比赛场次集中，可选择的面比较多。第三波投注赛事，集中在下半夜，一般是阿甲、巴甲以及美职联。

专家告诉记者，有效地掌控投注的节奏，是玩转夏季联赛的一个关键。其实夏季联赛的投注场次并不比现在要少，记者粗略算了下，挪超、瑞超、阿甲、巴甲、美职联、日职、日乙和韩职等几大联赛，一周的受注场次接近一千场左右，而且这个夏天还有美洲杯可以竞猜，所以从赛制资源的角度来看，夏季联赛一点也不比五大联赛的时候冷清。彩民可以从中国竞彩网上获取关于夏季联赛更多的停赛以及球员、球队的信息，这些对于投注都非常有帮助。

今天竞彩

有14场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

- 周一001 挪超 奥勒松 VS 斯特罗姆加斯特
- 周一002 挪超 利勒斯特罗姆 VS 莫尔德
- 周一003 挪超 罗森博格 VS 海于格松
- 周一004 挪超 布兰 VS 斯达
- 周一005 挪超 斯塔贝克 VS 松达尔
- 周一006 挪超 特罗姆瑟 VS 萨普斯堡
- 周一007 挪超 维京 VS 奥德格陵兰
- 周一008 瑞超 AIK索尔纳 VS 赫尔辛堡
- 周一009 瑞超 特雷勒堡 VS 埃尔夫斯堡
- 周一010 法乙 勒芒 VS 拉瓦尔
- 周一011 挪超 费德列斯达 VS 瓦勒伦加
- 周一012 法乙 第戎 VS 格勒诺布尔
- 周一013 英冠 斯旺西 VS 诺丁汉森林
- 周一014 法甲 布雷斯特 VS 里昂

这场比赛 买完竞彩看得更带劲

5月16日 08:00 热火VS公牛

(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

»任晓静投注建议

周一014 布雷斯特VS里昂

分析：里昂联赛第三的位置也是岌岌可危，战意方面不容置疑，就指数来看，客胜也过高。平局不可或缺。

周一010 勒芒VS拉瓦尔

分析：两队过往交锋，勒芒在主场还是有所优势。本轮指数方面，也是主胜被相对看好。

周一012 第戎VS格勒诺布尔

分析：以两队的排名，目前的指数似乎对第戎信心不足，至少需要补平。

»陈东海投注建议

周一010勒芒 VS 拉瓦尔

分析：勒芒上轮做客带走3分，可见球队升级的欲望以及决心，本轮移师主场迎战排名中游并且无欲无求的拉瓦尔，相信勒芒不会放弃争取3分锁定前三的机会。

周一014布雷斯特 VS 里昂

分析：里昂接下来三轮面对的对手都是降级区域边缘球队，对里昂来说拿分并不难，因此本轮相信里昂客场最好带走3分锁定第三。

周一012第戎 VS 格勒诺布尔

分析：格勒诺布尔上轮主场挑战博莱格尼只收获1分，给球队的保级希望带来一定难度，本轮更是客场挑战势头较猛的第戎，对两队来说可谓是生死战，一分对两队来说意义不大，因此本轮应当分出胜负。

»体彩快讯

● 超级大乐透奖池水位再创新高，一次可中4亿多。

● 超级大乐透亿元大派送启动，“3元可中2400万”。

● “玩超级大乐透送格力电风扇”活动参与火爆，5期送出电风扇近万台。

● 无锡张大爷想中台电风扇却不幸收获大乐透1161万巨奖。

● 无锡兄弟复式投注揽大乐透头奖730万。

● 顶呱刮百万家族新贵“闪耀宝石9”受热捧。

● 顶呱刮NBA主题票热力不减，苏州彩民再擒25万大奖。

● 体彩首次进驻文博会，江苏五环彩票博物馆赴深圳参展。

● 体彩“顶呱刮”38.3亿元公益金援助地震灾区。